

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо – професійну програму
«Будівництво та цивільна інженерія»
підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма "Будівництво та цивільна інженерія"
узгоджена із «Стандартом вищої освіти для першого рівня (бакалавра) з галузі
19 – Архітектура та будівництво, спеціальності 192 – Будівництво та цивільна
інженерія» (стандарт затверджено та введено в дію наказом МОН України від
18.03.2021 р № 333) та затверджена Вченою радою Центральноукраїнського
національного технічного університету (протокол № 10 від 27. 06.2022 р.)

Сучасне життя суспільства неможливе без ефективного функціонування
будівельного комплексу. Від розвитку цієї галузі залежить відновлення житла,
будівництво промислових і агротехнічних підприємств, зведення нових міст і
сіл замість зруйнованих російським вторгненням.

Тому Освітньо-професійна програма і передбачає підготовку
кваліфікованих фахівців у галузі проектування будівельних конструкцій,
будівель і споруд, організації процесів виробництва будівельних матеріалів і
конструкцій, зведення, експлуатації та ремонту будівель і споруд.

Освітньо-професійна програма «Будівництво та цивільна інженерія»
передбачає надання наукового світоуявлення, інженерно-технічного та
економічного мислення, природно- наукових знань і високої гуманітарної
культури .

Позитивним є те, що освітньо-професійна програма орієнтована на
компетентності, засвоєння яких забезпечує здобувачам освіти їх становлення
як фахівців – будівельників і пропонує освітні компоненти, які потрібні для
досягнення програмних результатів навчання та передбачає спеціальні
компетентності, які враховують кліматичні, геологічні та інженерно-технічні
особливості Центральноукраїнського регіону, що може бути використано, в
тому числі, для облаштування захисних споруд.

Як зауваження і побажання на майбутнє слід на мій погляд вказати на необхідність перегляду і корегування навчальної програми в напрямку збільшення кредитів на вивчення програмних комплексів та систем автоматичного проектування об'єктів будівництва для успішного адаптування здобувачів освіти до умов сучасного будівельного ринку праці.

Це зауваження ні в якому разі не принижує рівень наданої до рецензування освітньо-професійної програми. Цілі, що визначенні в програмі є безумовно актуальними, наведені фахові та загальні компетентості забезпечують здатність розв'язувати спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері будівництва, будівельної інженерії та будівельних технологій.

Таким чином наведена освітньо – професійна програма «Будівництво та цивільна інженерія» відповідає вимогам освіти і кваліфікації бакалавра будівельної галузі.

Директор ТОВ

«Проектно-вишукувальний інститут

«Агропроект»,

Заслужений будівельник України,

Академік академії будівництва України

П.І. Довченко.

